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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO 

DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, ás 

dezenove horas e quinze minutos, no Salão de Reuniões da Câmara 

Municipal de Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, 

s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o Vereador EDIMUNDO XAVIER 

SANTOS FILHO - Presidente, o Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS – 

Vice-presidente, o Vereador MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 1º 

Secretário, os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, GERALDO JORGE 

SOUZA SALES, GILSÉ SOUZA BRITO, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO 

PEREIRA ARAÚJO e JURACY SILVA SANTOS. Constatando assim, a 

existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em 

seguida, convidou o 1º Secretário para secretariar os trabalhos, 

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No 

qual constava a leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou 

à mesma aprovada por unanimidade. Seguindo foi lida a Moção de Pesar a 

família enlutada do ex-Prefeito e ex-Vereador Antonio Barreto Mota. Posta 

em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Na sequência, o 

Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver 

matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que 

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o 

Vereador JURACY SILVA SANTOS. Após saudações. Inicialmente disse que 

já esteve lendo por algumas vezes. Na época do nazismo a mentira 

repetida virava verdade. Teve o cuidado de investigar o caso de Maria 

Lúcia Rodrigues dos Santos para trazer a esta Casa uma situação que 

muitos dizem ser injustiça, quando na verdade é o município que está 

sendo injustiçado. Senão vejamos, em suas mãos continha a declaração 

que diz o seguinte: - “Declaramos para os devidos fins que Maria Lúcia 

Rodrigues dos Santos, estudante de geografia pela instituição de ensino do 

Estado da Bahia, campus V, UNEB, Santo Antonio de Jesus realizou estágio 

pela empresa Município de Santo Antonio de Jesus durante o período de 

vinte e quatro dias do mês de março a trinta e um dias do mês de agosto 

do ano dois mil e quinze, sendo a carga horária de quatro horas diárias e 

vinte horas semanais sob intermediação deste instituto nos termos da Lei 

onze mil setecentos e oitenta e oito de dois mil e oito, Gerência e 

Desenvolvimento de Carreiras, Instituto Euvaldo Lodi – Santo Antonio de 

Jesus – Bahia”. A servidora concursada não dava às quarenta horas aqui, 

em Santo Antonio de Jesus conseguiu na Escola Madre Maria Goretti no 

Cajueiro um estágio para dar mais vinte horas na condição de cuidar de 

uma criança especial. Teve o cuidado de ir até lá para conversar 

pessoalmente com a diretora do colégio para que pudesse esclarecer o 

porquê à ex-servidora faltava, e apresentou uma relação onde consta que 

teve início no mês março dentro das normalidades, no mês de abril a ex-

servidora começa faltar, no mês de maio começa aumentar o número de 

faltas, às tardes cuidava de uma criança especial e as manhãs comparecia 

à universidade e durante o mês de junho comparecia apenas uma vez para 

justificar estendendo até os meses de julho e agosto. Durante este período 

a funcionária Maria Lúcia Rodrigues ocupava o cargo em Santo Antonio de  
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Jesus na Escola Madre Maria Goretti na condição de cuidar de uma criança 

especial e em Dom Macedo Costa não cumpria carga horária. Ato contínuo 

disse que é de conhecimento que neste período a justiça eleitoral não 

permite nenhuma demissão, então seria um gestor sem juízo tendo o 

jurídico e demitir uma funcionária em pleno período eleitoral. Agradeceu e 

finalizou. Fez uso da palavra o Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS. Após 

saudações. Inicialmente solicitou que encaminhe um cartão de pesar para 

a família enlutada de Maria Nilzete Reis Santos, a mesma residia na 

localidade do Dom Vital e veio a óbito após acidente de moto. Seguindo 

solicitou ao Presidente que providencie a confecção de uma foto do 

inesquecível Antonio Barreto Mota que em outras épocas já foi Prefeito 

deste município e também exerceu cargo de Vereador, a ser anexada nesta 

Casa para reconhecimento do povo, caso seja possível também do ex-

Prefeito Pio Barreto apesar de ser mais difícil por ter sido o primeiro 

Prefeito neste município. Agradeceu e finalizou. O senhor Presidente 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou a Secretária de Administração 

DÉBORA MARTINS FONSECA para fazer uso da palavra. Inicialmente 

salientou sobre a questão das escolas, havia falado na semana anterior 

que aguardaria até a segunda-feira e até aquele dia a empresa contratada 

através de licitação não compareceu e não apresentou nenhum tipo de 

manifestação informando o dia que retomaria as obras, sendo assim 

fizeram uma nova notificação informando o cancelamento do contrato, 

entretanto, a empresa ainda possui dez dias para recorrer à decisão, mas 

já estão em contato com outra empresa que está contratada através de 

outro serviço para reforma de velório, prefeitura, alguns reparos em ruas. 

Esta empresa já contratada por outra licitação estará fazendo com a 

mesma, inclusive já visitaram as escolas no dia anterior e fizeram o 

levantamento das necessidades, valor do material e mão de obra, 

aguardará até a próxima segunda-feira para conversar com o engenheiro. 

Seguindo agradeceu ao Vereador Juracy por sua boa colocação quanto à 

demissão da servidora Maria Lúcia, no blog foi exposto que foi motivo de 

perseguição, o que não ocorreu, nunca houve e mentira sempre tem perna 

curta. A servidora estava num período que poderia estar no município ao 

menos cumprindo vinte horas, no período em que a UNEB estava em greve 

a mesma vinha pela manhã, deveria estar cumprindo quarentas horas 

nesse período, mas estava vindo para o município e indo pro estágio 

remunerado. Esta é apenas uma justificativa do período de vinte e quatro 

de março a trinta e um de agosto do corrente ano. Do ano de dois mil e 

quatorze até este ano, o processo administrado foi apurado durante todo 

este período e somando as faltas não havia outro meio senão a demissão. 

Ao ser exposto em blog, bem como, pelo candidato Egnaldo em entrevista, 

muito infeliz a colocação ao dizer que seria por ser mulher ou negra, nunca 

houve nenhum tipo de indiferença, inclusive José Fróes pediu o direito de 

resposta, nada haver com campanha e não podem misturar as coisas. Em 

aparte o Vereador Juracy disse que ao investigar, a coordenadora do 

colégio até se ofereceu a vim a esta Casa e fazer uso da tribuna, não há 

necessidade, apenas queria se documentar e não tem interesse de 

prejudicar nenhum servidor. Nesta investigação a coordenada lhe informou 

que sempre perguntava a servidora quanto ao seu trabalho e funcionária e 

a mesmarespondia-lhe que as colegas seguravam as pontas. Agradeceu e 

finalizou. Retomando a palavra DÉBORA MARTINS FONSECA disse que a  
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manifestação realizada na sexta-feira, um desrespeito aos servidores 

Deraldo, Maria Eilde e Solineide, pois seus nomes foram expostos, 

colocando mais uma vez que era injusto, o processo administrativo tem 

que ter uma comissão e é formada por pessoas efetivas e todos os 

comentários feitos forma descabidos para denegrir a imagem da 

administração. A Secretária de educação é muito maleável, porque 

poderiam fazer o processo administrativo muito antes, mas sempre lhe 

pedia pra segurar um pouco mais por a servidora ser mãe de família que 

precisa, mas chegou o momento que não poderiam aguardar mais. Tem 

hoje o SISCON eleitoral, sistema unificado com o Ministério Público 

Federal, TRE e TCM todos os meses têm que alimentar e a cada processo 

administrativo que venha se tornar demissão deve informar e já 

informaram o de Maria Lúcia, se for o caso dela recorrer e a justiça 

entender que a demissão não foi correta, ela retorna ao seu serviço, mas 

têm a consciência de que todo procedimento administrativo foi certo. A 

administração não dificulta nada para o servidor, inclusive Noelice orientou 

Sayonara sobre a ampliar da licença maternidade já que não possuia 

conhecimento. Em aparte o Vereador Juracy disse que o que lhe deixa 

perplexo é que dos servidores concursados apenas dois transferiram seus 

títulos eleitoral para Dom Macedo Costa, os outros não são eleitores do 

município, é inadmissível!  Agradeceu e finalizou. Retomando a palavra 

DÉBORA MARTINS FONSECA disse que a manifestação foi realizada na 

sexta-feira a tarde e a prefeitura já encontrava-se fechada porque todos 

sabem que neste dia o expediente é até às doze horas, não sabe o motivo 

pelo qual foi marcada para este horário e mais uma vez a servidora não 

estava no movimento em defesa dela, nunca aparece mas está sendo 

colocado como uma pessoa perseguida. Em aparte o Vereador Edmundo 

Bomfim questionou sobre a construção de quebra-molas já solicitados, 

porque a população está fazendo cobranças. Tem condições de adiantar? 

Agradeceu e finalizou. Retomando a palavra DÉBORA MARTINS FONSECA 

informou que alguns situados na rua que será calçada, a empresa terá que 

rebaixar a altura por estar excedida e os outros já estão inclusos perante a 

empresa que irá fazer a reforma dos prédios. Em aparte o Vereador 

Presidente Edmundo Xavier disse que o trabalho do Vereador é fiscalizar, e 

em relação ao arrombamento a uma loja situada na Praça Cônego José 

Lourenço, os indivíduos tiveram tempo suficiente. Existe vigia noturno? 

Agradeceu e finalizou. Em aparte o Vereador Joselito disse que têm que 

cobrar do vigia que está trabalhando, inclusive já fez indicação para que 

haja guarda municipal, mas infelizmente o município não possui condições, 

apenas tem uma pessoa para fiscalizar o jardim e caso haja algo suspeito 

ele tem que informar a polícia e qualquer pessoa que trabalha durante a 

noite pode dar vacilo. Agradeceu e finalizou. Em aparte o Vereador Jailton 

disse que não achou legal que o DPM mudou de lugar. Agradeceu e 

finalizou. Em aparte o Vereador Juracy disse que isto é dever do Estado, o 

município participa apenas com contribuição não é obrigação. Aqui a casa 

tem que ser alugado e entregue através do governo do Estado, mas 

qualquer gestor municipal para dar segurança ao município contribui, o 

Prefeito não tem obrigação de alugar casa, o Estado é quem tem, mas não 

faz porque está falido, o Partido dos Trabalhadores não usa mais a sigla 

usa só o número treze. A obrigação é do Srº Rui Costa alugar casa para os 

policiais. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER  
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SANTOS FILHO fez uso da palavra. Inicialmente informou ao Vereador 

Juracy que não estão falando mal da polícia, inclusive a sessão está sendo 

gravada como prova. Agradeceu e finalizou. E não havendo mais nada a 

tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO em nome 

de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu MÁRCIO NOGUEIRA DE 

OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada 

conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais 

Edis que assim desejarem. 
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